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Προς κάθε ενδιαφερόμενο  

 ΘΕΜΑ :  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ”

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το  Τμήμα  Η/Μ  Έργων  &  Συντήρησης  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών  του  Δήμου 
Λαρισαίων,  προτίθεται  να  προβεί  στην  επιλογή  αναδόχου  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας 
ανάθεσης με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, 
αποκλειστικά βάσει τιμής για την παροχή υπηρεσιών του θέματος, προσκομίζοντας παράλληλα τα 
παρακάτω σε ισχύ δικαιολογητικά επί ποινή απόρριψης : 
α. Υπεύθυνη Δήλωση (Συνημμένο Ν.1) 
β. Τεχνική προσφορά η οποία θα συνοδεύεται από : 
β1. Πιστοποιητικό  της  πυροσβεστικής  σκόνης  που  θα  χρησιμοποιηθεί  στους  πυροσβεστήρες 
ξηράς κόνεως κατά ΕΝ 615 από αναγνωρισμένο φορέα πιστοποίησης καθώς και πληροφοριακό 
δελτίο του προϊόντος (material data safety sheet - τεχνικά φυλλάδια των προσφερόμενων προς 
αγορά πυροσβεστήρων).
β2. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνονται από τους διαγωνιζόμενους οι επιχειρήσεις – 
κατασκευαστές  από τους οποίους θα προέρχονται  όλα τα προσφερόμενα υλικά  καθώς και  η 
εμπορική τους ονομασία όπου αυτή υφίσταται.
γ. Οικονομική Προσφορά (Το έντυπο διατίθεται από την υπηρεσία)
δ. Φορολογική ενημερότητα
ε. Ασφαλιστική ενημερότητα
ε.1 Προσωπική
ε.2. Για το προσωπικό που απασχολούν. Εάν δεν απασχολούν προσωπικό, σχετική βεβαίωση από 
τον ΕΦΚΑ, ότι δεν απασχολούν προσωπικό.
στ.  Βεβαίωση εγγραφής στα επαγγελματικά,  εμπορικά ή βιομηχανικά/βιοτεχνικά μητρώα του 
αντίστοιχου Επιμελητηρίου ή Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ, εφόσον ασκούν δραστηριότητα συναφή με το 
αντικείμενο του διαγωνισμού.
ζ.  Εφόσον πρόκειται  για  νομικό πρόσωπο, αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του νομικού 
προσώπου καταστατικό και ΦΕΚ (άρθρο 93 του Ν.4412/2016) 

Δικαίωμα Συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν οι αναφερόμενοι κατωτέρω, εφόσον ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο του διαγωνισμού : 

α) Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά.
β) Κοινοπραξίες
Ως καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης σφραγισμένων φακέλων προσφοράς, ορίζεται η 16η 

Νοεμβρίου  του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα, από ώρα 9.30 π.μ. έως 10.00 π.μ.
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 

σύμβασης στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.larissa-dimos.gr. 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Αθανάσιος Πατσιούρας
Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός Π.Ε.

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Χρονολογικό Αρχείο 
2. Φάκελος Έργου
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